Motorradkoffer

Gepéacktrager

Zweiradzubehor
Aktenkoffer
Werkzeugkoffer
Spezialkoffer

BECKER

Fender Guard

HONDA Black Widow

Artikel-Nummer: 410.918

Der Bausatz umfalidt die folgenden Teile:

1 Fender Guard (Zierbigel)

2 Linsenkopfschrauben M 6 x 25
2 Sechskantschrauben M 6 x 20
4 U-Scheiben 0 6,4 mm

2 Sprengringe O 6,4 mm

Montagehinweise:

Befestigung oben:
An den vorderen Kotfligelverschraubungen mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 25,
Sprengringen und U-Scheiben.

Achtung: Auf gentigend Abstand zwischen dem Utberstehenden
Gewinde und dem Reifen achten!

Befestigung unten:
An den vorderen Verschraubungen der Kotfligelhalter mit den
Sechskantschrauben M 6 x 20 und U-Scheiben.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Die Konusiings genalh Skizze anbingsn,
‘ . nan Farmscheitwerfer ausrichten und dann
r | dic Versch nisbung testzichon,

‘ LLGBERDE

- STECYVERHINLIUNG
-~ L3 EARCLVTRTINGFRL ¥ }
f - ;
o CROE RO P
JE— I Lo e
! I * ‘_J:}_ [ LRNLCH TS OB, TR N,
| L L= | £




